
Poznámky autorů k dotazníku a jeho vyhodnocení

- v čj verzi 66 platných vyplněných dotazníků, v aj verzi 4 (vyhodnocení za každý zvlášť)
- bohužel množství studentů dotazník jen otevřelo a zobrazilo, ale nevyplnilo 
- ti co vyplnili, přinesli mnoho námětů viz. otevřené otázky v pdf vyhodnocení dotazníku
- obecně se dá konstatovat, že vstupní hala budovy B je studenty využívána a kdyby se vhodněji 
zařídila, bylo by její užívání ještě frekventovanější, studenti by změnu přivítali
- celkový důraz byl na pohodlnější sezení, které nyní znemožňuje nevhodný sedací nábytek, 
podrobné vyhodnocení viz dotazník – potřeby studentů otisknuty do návrhu – viz komentáře v pdf s
půdorysy a náhledy 3D
- automaty na nápoje jsou obecně vítány (zejména ten na kávu), ale je navrhováno doplnění o 
jídelní automat (variantně i se zdravými potravinami, ovocem..)
- rychlost wi-fi vnímána dobře, stejně tak se nejeví jako příliš problematické využívání zásuvek na 
nabíjení (určitě ale zvážit jejich umístění vzhledem k pracovním zónám), totéž se týká osvětlení, 
kde je zmiňována absence osvětlení vhodného pro práci


